
2  まことさんは、5回の漢字テストの平均点が92点でした。
 6回目に86点をとりました。平均点は何点になるでしょうか。

名まえ

1  みきさんは、この1週間に1日平均120mLの牛にゅうを飲みました。
 1か月同じように飲むとすると、1か月では何mLの牛にゅうを飲む
 ことになりますか。1か月を31日として求めましょう。

15

⑮ 力だめし

式:

式:

＜計算スペース＞

目指せ100点！

(50点)

(50点)

答え

答え



名まえ

2  まことさんは、5回の漢字テストの平均点が92点でした。
 6回目に86点をとりました。平均点は何点になるでしょうか。

1  みきさんは、この1週間に1日平均120mLの牛にゅうを飲みました。
 1か月同じように飲むとすると、1か月では何mLの牛にゅうを飲む
 ことになりますか。1か月を31日として求めましょう。

15

⑮ 力だめし 答え

91点

式: 120×31＝3720

3720mL

式: 92×5＝460

＜計算スペース＞

(460＋86)÷6＝546÷6

＝91

(50点)

(50点)

答え

答え

目指せ100点！




